

《红海行动》票房破35亿元

张译网上发文揭秘摩洛哥趣事

本报综合消息 军事动作巨制《红海行动》总票房已突破35亿元，位列国内票房榜单第二的位置，仅次于《战狼2》。主演张译在网上发布一篇电影相关回答，大爆幕后趣事，引起了众多网友的关注。

作为网络活跃明星，张译凭借着表演话题优秀回答者、著名片场段子手等头衔圈粉无数，而这次他回复的正是关于《红海行动》的一个问题：“如何评价电影《红海行动》？”在片中饰演“蛟龙突击队”队长的他显然很有回答这个问题的资格。

早在影片上映前，主创们就曾提过远在摩洛哥拍戏吃饭难的问题，大家在吃上面可谓斗智斗勇。而在张译的描述下，在摩洛哥吃饭状态是这样的：自称从不吃羊内的麦亨利在聚餐喝醉之后大嚼羊排而不自知；黄景瑜用张译的脸盆洗了一堆墨斗鱼，表面不说却暗自吐槽的张译只能悻悻看着脸盆被“糟蹋”；精通厨艺的尹昉在片场是大家追捧的大厨，张译是这样“赞扬”尹昉的，“煎炒烹炸焖炖熬炖，这才是他最重要的工



《红海行动》宣传海报

作，我都觉得他不是来拍戏的，他就是来非洲做饭，顺便拍个戏。”

片中石头和佟莉两人的感情戏赚足了眼泪，戏外这俩人组成的“冠军”组也成了“蛟龙突击队”的调味剂。佟莉的饰演者蒋璐霞作为全国武术冠军，私下相处时同组队友就成了

摄，如何管理这上千人的团队是导演和监制面临巨大难题。张译在回复中透露，监制梁凤英在拍摄过程中事无巨细、亲力亲为；1000多人的剧组队伍，混杂了来自世界各地的工作者，从衣食住行到工作的每一个环节，任何一个疏漏都逃不过她的眼睛。林超贤导演更是无论多早出工，都会提早起床去健身房跑上一小时；在拍摄上更是极尽苛刻，对待所有镜头的构图、演员的动作、风力的大小、爆炸点的火喷多高、尘土扬得有多远，都必须按照他的想象做到。

本着真正的“匠心”，整个剧组克服了自然环境、克服了饮食上的不适、克服了身体上的病痛，这才诞生了如今35亿元票房成绩的《红海行动》。正如张译所说：“《红海行动》的故事结束了，里外里都结束了，您可以接着去电影院看她，因为她值得你看，甚至一看再看。加油，蛟龙的兄弟姐妹，加油，《红海行动》的英雄们，我们各自开始新的征程。祝福各位，山高水长，一路珍重。”

(李俐)

一堂来自法国动画的幸福课



《大坏狐狸的故事》宣传海报

每到3月，伴随着奥斯卡金像奖名单的新鲜出炉，国内都会掀起一段时间的艺术电影观影热潮。大家都在围观奥斯卡最佳影片《水形物语》的时候，另一部获得国外电影节大奖的影片已经悄悄上映。那就是动画片《大坏狐狸的故事》。这部电影在有“法国奥斯卡”之称的法国凯撒电影奖上，一举拿下“最佳动画长片奖”的法式幽默动画片，虽然在内地影院排片很少，但是却值得真心推荐。

从故事上来说，这部动画片用“戏中戏”的形式，采取“糖葫芦式”的结构，讲述了三个温暖动人的小故事。所谓“戏中戏”的结构指的是，电影一开场，片名中的“大坏狐狸”就登上了舞台，作为报幕员告诉大家农场剧团的动物们要为大家表演三个小故事。而“糖葫芦式”的结构，是指这三个小故事虽然在情节上互不相干，但是却由相同的角色们串联起来，向我们展示了一个笑料不断但又安静祥和的农场生活图景。

放松、真实、童趣，《大坏狐狸的故事》堪称是法国动画送给我们的一堂幸福课。

从风格和形式上讲，《大坏狐狸的故事》与我们看习惯了的迪士尼和皮克斯完全不同。在画风上更加复古，不追求逼真性，反而有点类似水彩简笔画，看重的是用寥寥数笔勾勒出人物的形象、感情和故事氛围。人物的行动逻辑也更具漫画性，不像好莱坞动画片那样完全按照拟人化的方式处理。笑点和包袱的设计上，也更侧重身体动作而不是人物语言或性格。这样的风格和形式会让人不自觉地联想起卓别林和巴斯特·基顿的电影，都是着眼于平凡的小人物，角色们都有一种傻乎乎的呆萌感。他们不断地犯错，不断地经受危险，但是却能保持永不受伤，也能永远保持温暖和善良。

长远来看，每年三月跟随奥斯卡而来的“艺术电影热”，可能比贡献数亿票房的贺岁档和暑期档对中国电影更有好处。因为只有让中国观众能接触到更多风格化、个性化的电影作品，才能培育出多元化的电影市场；而只有在多元化的电影市场中，我们才能期待票房总量不断突破新高的同时，还能诞生一些有创造力和影响力的民族电影。

(荔枝网)

河南许昌邀全球跑友决战马拉松

新华社郑州3月22日电（记者刘金辉）“闻听三国事，每欲到许昌”。这个春天，三国故地河南许昌不仅有“青梅煮酒”“关公挑袍”等历史故事，还有汇聚海内外上万选手参加的国际马拉松赛。

河南省体育局22日召开新闻发布会宣布，首届中国许昌国际马拉松赛将于4月29日在许昌东城区鸣枪开赛。其中，全程马拉松限报3000人，并将邀请国外

高水平运动员参赛。半程马拉松3000人，5公里迷你马拉松10000人。全程和半程马拉松男子、女子前8名均获得名次奖，此外还设有鼓励奖，总奖金规模近30万元人民币。

许昌市副市长赵淑红说，本次赛事举办时正值许昌一年一度的三国文化旅游周，届时跑友们将穿行在三国历史文化中，还将有三国文化名人领跑和三国文化主题秀跑活动。

世界杯卡塔尔站预赛赛况

3月21日，在多哈进行的国际体操联合会世界杯卡塔尔站鞍马预赛中，中国选手邹敬园以15.066分的成绩位列第二。

当日，邹敬园在预赛中。

新华社发

